Уважаемый акционер ОАО «Завод Элия»!

21 июля 2015 года в ОАО «Завод Элия» от Тамбиева Абубакира Хасановича, владеющего 95,35% голосующих акций общества, поступило Требование о выкупе акций, принадлежащих всем остальным акционерам ОАО «Завод Элия».
Выкуп акций проводит Тамбиев А.Х. Выкуп осуществляется У ВСЕХ АКЦИОНЕРОВ по рыночной стоимости акций. 

Цена выкупа акций:

· 15 рублей за одну обыкновенную акцию.
· 15 рублей за одну привилегированную акцию типа А.

Рыночная стоимость акций определена независимым оценщиком.

Оплата акций будет производиться следующим образом:
1. Приобретаемые у акционеров ценные бумаги оплачиваются исключительно денежными средствами в рублях.

2. Дата, на которую будет составляться список владельцев выкупаемых ценных бумаг: 04 сентября 2015 года - на 45-й день с момента поступления Требования о выкупе акций в ОАО «Завод Элия».
3. Срок оплаты приобретаемых ценных бумаг: с 05.09.2015г. по 29.09.2015г. (в течение 25 дней с 04 сентября 2015 года)
4. Порядок представления документов, необходимых для оплаты выкупаемых у Вас акций:
Владелец выкупаемых ценных бумаг вправе направить Тамбиеву А.Х. ЗАЯВЛЕНИЕ (образец заявления прилагается), в котором выберет способ оплаты выкупаемых у него акций (путем перечисления денежных средств на расчетный счет в банке либо путем почтового перевода), укажет ПОЛНЫЕ реквизиты СВОЕГО лицевого счета в банке (№ расчетного счета, корреспондентского счета и лицевого счета и полное наименование отделения банка), на который должны быть перечислены денежные средства за выкупаемые ценные бумаги, ЛИБО адрес для осуществления почтового перевода денежных средств за выкупаемые ценные бумаги НА ВАШЕ ИМЯ. 
Заполняйте заявление разборчивым почерком, СТАРАЙТЕСЬ НЕ ДОПУСКАТЬ ОШИБОК!

Если заявление подписываете не Вы лично, а Ваш уполномоченный представитель, к заявлению также должен прилагаться оригинал или нотариально удостоверенная копия доверенности. Подпись на заявлении должна быть удостоверена нотариально или в присутствии Регистратора Общества (Пятигорский филиал ЗАО ВТБ Регистратор (Адрес:  357503, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Крайнего, 49, оф. 211, Тел.:  +7 (87933) 3-89-50);  Черкесский филиал ЗАО ВТБ Регистратор (Адрес:  369000, Карачаево-Черкесская Республика, г. Черкесск, ул. Советская, д. 72, Тел.:  +7 (8782) 26-75-96))

Данное заявление должно быть ПОЛУЧЕНО Тамбиевым А.Х. не позднее 04 сентября 2015 года. 
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные заявления акционеров, содержащие реквизиты счета в банке для перечисления денежных средств за выкупаемые акции, или адрес для направления почтового перевода денежных средств за выкупаемые акции:

Направлять заявления следует по указанному адресу:
369380, Карачаево-Черкесская республика, с. Учкекен, ул. Подгорная, 1, ОАО «Завод Элия» (для Тамбиева А.Х.).
Адрес, по которому заявления акционеров, содержащие реквизиты счета в банке, на который должны быть перечислены денежные средства за выкупаемые ценные бумаги, или адрес для осуществления почтового перевода денежных средств за выкупаемые акции, могут представляться лично:

369380, Карачаево-Черкесская республика, с. Учкекен, ул. Подгорная, 1, ОАО «Завод Элия» (для Тамбиева А.Х.)
5. Порядок оплаты выкупаемых акций:

Тамбиев А.Х. будет оплачивать выкупаемые у Вас акции по банковским реквизитам или по адресам, указанным в ВАШИХ заявлениях, поэтому просьба – проверить точность и полноту всей указанной в заявлении информации. 
Если до 04 сентября 2015 от Вас не поступит заявление или в этом заявлении будет отсутствовать необходимая информация о Ваших банковских реквизитах, либо об адресе для направления Вам почтового перевода денежных средств, а также, если указанные в заявлении паспортные данные не будут совпадать с Вашими данными в реестре акционеров, Тамбиев А.Х. после 04 сентября 2015 года перечислит денежные средства за выкупаемые у Вас акции в депозит нотариуса по месту нахождения ОАО «Завод Элия»: 
Нотариус: Лафишева Лилиана Мухамедовна

Лицензия №39 от 27.11.1997г. выдана Министерством юстиции КЧР

Адрес  КЧР, г.Черкесск, ул. Ленина, д.56, кв.3

Телефон. 8 (8782) 25-03-45, 20-38-63   e-mail: lafisheva@gmail.com     
По всем возникающим вопросам Вы можете обратиться 

в  бухгалтерию ОАО «Завод Элия» 369382, Карачаево-Черкесская республика, с. Учкекен, ул. Подгорная, 1
тел.8 87877 2-32-61
Совет директоров ОАО «Завод Элия»
